TMHMA 1.®.E.

OYXIKH
Ewayoyn oty Nevtovero Mnyoviki ko tnv Eww) Ocsopio Lyetikétnrog 23 -1-2017

Noa aravtioete kot ota 10 0éparta. Kabe 0épa maipvet 1 povada.

1. Y& popabdvio dpdpo ta tedevtaio SO0M Bpickovior o gvbeia ypouun. H Miva ta tpéyet, pe
otabepn| tayvTa, péoa og 20s . T1don eivar tdte M TOOTNTA TNG;

2. O Znong ompoyvel éva KIPOTI0 TOve 6to opldvtio damedo, pe opilovtia svvaun F = 80N, kot to
KipoTio Kveitan pe otabepn toyvnto. H avtiotaon tov aépa givor aonuovn. Ioon givar n dvvoaun
™™g TpYPNG oAcOnong mov ackel To 0GmEd0 6TO KAGOVL,

3. H T'bvva ompoyvel éva kapdtol oe optllovTio dPOUO Kol TO LETOKIVEL apyd pe otabepr| ToyvTnTO G
amootacn S = 4m. To kapdtol €xet Bapoc B = 80N , eved n dvvaun tping mov avtitiBetor oty
kivnon tov kapotolov ivar T = 20N. I1déco épyo mapdyst n T'dvva,

4. Agpomhivo pe pala 2000kg Bpicketar o opoviio Ttion pe otadeph ToydTyre. g = 10m/s°.
a. [Téon eivor ) Tpog Tt kAT dVVON TOV OEXETAL TO OEPOTAAVO;
B. [Toon elvai 1 cuVIGTAPEVT) TOV SOLVALEMY TOV AGKOVVTIOL GTO OEPOTAAVO;

5. 'Eva kavovi ekmupookportel, kot To PANpa Byaivel amd v kévn pe
toyvtta V. = 1000m/s. To PAfuo Eexkvd omd v npepio kot
emraybvetal péca otnv kévn yio ypoévo t = 0,002s.

ITéon eivan M emrdyvvon tov PAAUOTOC péoa otnv Kavn (
Bewpovpe otabepn);

6. To avtokivnto tov Odvov &yel palo m = 1000kg ko kveiton pe ToydvTTa V = 20m/s . Eaevikd, o
Odvoc PAEmel éva TeGUEVO EVOPO, TaTAEL PPEVO, KOl TO OWTOKIVNTO oTapatd. Mg to Qpevapicua,
OM M KNTIKN €VEPYELD TOV OLTOKIVIATOL Yivetar Beppukn evépyewa. [1oom elvar n mapoydpevn
OepLukn evépyelas;

7. No ypayete TIG HETATPOTEG EVEPYELNG TOL KAVOLV Ol TOPAKAT® GLOKEVEG (O LOPPT EVEPYELNG
TO{PVOLV Kol TOLQ LOPOY| EVEPYELNS KLPImG divouv):

0. ZOUTOL VYPOEPIOV: =========m=mmmmmmmmmcmmomeo oo > mmmmmmmmmmemeeeeeeeeooeees

B. Yoponiektpun yevvitpia (tng AEH): -=-=-m=mmmmmmmmmmoeo oo > mmmmmem e

8. T kdéBe po amd T1g TOPUKAT® PETOTPOTES EVEPYELNS, VO YPAWETE Lot LYoV 1| Lol O1ATOEN TTOL VL
NV TPAYHOTOTOEL:
A. Amo ymukn evépyela og Beppikn evépyeta.
B. Amé nAektpikn evépyslo og Bepikn evépyeta.
I'. And nhokn| evépyela 6 NAEKTPIKY| EVEPYELXL.



A. A NAeKTPIKN EVEPYELD GE KIVNTIKT EVEPYELO.

9. Xto oynua PAETOLE TO GTIYUIOTLTO (O€ KATOL0 YPOVIKY GTIYUN) EVOG EYKAPGION KOLOTOC, TO OTO{0
dwdideTon og 0pllovTo eAaPP®S TeEVTOUEVO Adotiyo. H cuyvdtnta Tahdvtwons Tov Adotiyov de&id-
aplotepd, dnAadn 1 cuyxvotnTo Tov Kopatog, sival f = 2Hz. Olec o1 anootdoelg 610 oynua gival og
uétpa (m).

a. Iloco givon to pnkog KdpoTog;
b. TIlIdon eivon n tayvTTA TOV KOUOTOG;
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10. To dwompomio [TPQTOIIOPOE tpéyet pe Tayvtnra 0,8C Tpoc Tov Tohikd aoTépa, 6mov ¢ = 3-10°
m/s eivon 1 ToOTTA TOV EOTOG. Ot AGTPOVADNTEG UEAETOVV TO PMOC TOV EPYETAL GO TOV TOAIKO
AoTEPO KO LETPOVV TNV Tay0TNTA ToL. 1660 Ba T Bpovv; AttioAoynote TV amdvincn coc.



